



研究生教育

博士研究生

硕士研究生

研究生教育

当前位置: 首页 >> 研究生教育 >> 正文

信息与通信工程学院学生喜获第五届中国研究生人工智能创新大赛一等奖

2023年12月06日 18:07

2023年9月22日至25日，“华为杯”第五届中国研究生人工智能创新大赛总决赛在山西太原举行，由我院张卫东教授、郭东生教授指导的IPAC团队（学生成员：陈树康、仓乃梦、张文波、林源）以项目《集智能化、空海协同化为一体的海上搜救系统》入围全国15强并荣获全国一等奖，我院老师张卫东、郭东生获评“优秀指导教师奖”。这是我校首次在研究生人工智能创新大赛获得全国一等奖，实现了此项赛事上的新突破。



据悉，中国研究生人工智能大赛是“中国研究生创新实践系列大赛”主题赛事之一，大赛以“AI赋能、创新引领”为理念，围绕人工智能创新主题，引领未来战略技术，激发研究生创新意识，提高研究生创新和实践能力，着力培养创新型、复合型、应用型高端人才，为人工智能健康发展提供人才支撑。本年度共有269个研究生培养单位的1778支队伍参赛，122支队伍入围全国总决赛。大赛共评选出一等奖作品40项（获奖比例为2.25%），二等奖作品120项（获奖比例为6.75%），三等奖作品255项（获奖比例为14.34%）。

学院历来高度重视学生创新能力的培养，坚持“以赛促教、赛教结合”，促进学生综合素质的全面提升，本次大赛喜获佳绩对培养学生科研创新精神，调动师生主动参与科研创新活动的积极性起到积极作用。

